

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 37/2014 z dnia 15 stycznia 2014 r. zmieniającego niektóre rozporządzenia dotyczące wspólnej polityki handlowej w odniesieniu do procedur przyjmowania niektórych środków**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 18 z dnia 21 stycznia 2014 r.)

Strona 13, załącznik, część 7 dotycząca rozporządzenia (WE) nr 1515/2001, pkt 4:

zamiast: „4) dodaje się artykuł w brzmieniu:

»Artykuł 13a«,

powinno być: „4) dodaje się artykuł w brzmieniu:

»Artykuł 3b«.

---